



«Ημέρα εργασίας» στην Πάτρα με 1000 προεγγραφές, 30 επιχειρήσεις και 500 θέσεις εργασίας- Τι λέει στο thebest.gr ο διοικητής του ΟΑΕΔ

Κοντογεωργοπούλου Γιώτα

Εντυπωσιακή η συμμετοχή

Πάνω από 1.000 προεγγραφές από ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να επισκεφθούν τα περίπτερα 30 επιχειρήσεων που συμμετέχουν με πάνω από 500 προσφερόμενες θέσεις εργασίας σε Αχαΐα, Ηλεία και Ναύπακτο, έχει συγκεντρώσει μέχρι στιγμής η "Ημέρα καριέρας" του ΟΑΕΔ για το ραντεβού της Πάτρας, το οποίο έχει οριστεί για το ερχόμενο Σάββατο, με τα προγνωστικά να κάνουν λόγο για ακόμη μεγαλύτερη διεύρυνση της συμμετοχής.

Οι ημέρες καριέρας αποτελούν ένα σημαντικό εργαλείο για ταχύτερη και αποτελεσματική σύζευξη προσφοράς-ζήτησης στο χώρο της εργασίας, βοηθώντας αφενός όσους αναζητούν εργασία να επανενταχθούν στην αγορά εργασίας και αφετέρου τις επιχειρήσεις να βρουν το κατάλληλο προσωπικό.

Ο Διοικητής του ΟΑΕΔ κ. Σπύρος Πρωτοψάλτης δίνει στο thebest.gr το στίγμα της εξωστρεφούς αυτής προσπάθειας που φαίνεται να τυγχάνει της θερμής ανταπόκρισης πολιτών και επιχειρήσεων και μας παρουσιάζει τα δεδομένα της Πάτρας η οποία είναι και η τρίτη πόλη που υποδέχεται την «ημέρα καριέρας» με 500 θέσεις εργασίας να αναζητούν εργαζόμενους.

Πόσο μεγάλη είναι η ανταπόκριση στην «ημέρα καριέρας» με βάση την εμπειρία που έχει καταγραφεί μέχρι σήμερα τόσο

από τον πλευρά των ανέργων όσο και από την πλευρά των επιχειρήσεων;

Η ανταπόκριση των αναζητούντων εργασία και των επιχειρήσεων στις εκδηλώσεις «Ημέρα Καριέρας ΟΑΕΔ» είναι εξαιρετική. Αυτό που είναι σημαντικό για εμάς είναι η αυξητική τάση του ενδιαφέροντος που εκδηλώνεται από όλες τις πλευρές. Στη Θεσσαλονίκη είχαμε 28 επιχειρήσεις με 200 επισκέπτες. Αυτοί οι αριθμοί αποτέλεσαν επιτυχία, καθώς λίγες μόνον ημέρες πριν την διεξαγωγή της εκδήλωσης είχαν αυστηροποιηθεί τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Στελέχη των εταιρειών που συμμετείχαν όπως και οι αναζητούντες εργασία έμειναν απολύτως ικανοποιημένοι και αυτό αποτυπώθηκε στην 2η «Ημέρα Καριέρας ΟΑΕΔ». Στην Αθήνα, συμμετείχαν 61 επιχειρήσεις με πάνω από 2000 επισκέπτες. Είναι χαρακτηριστικό ότι, μετά τις δυο αυτές εκδηλώσεις, πολλές επιχειρήσεις επικοινωνήσαν μαζί μας προκειμένου να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή σε αντίστοιχες εκδηλώσεις μελλοντικά. Με τις περισσότερες από τις επιχειρήσεις έχει εδραιωθεί σταθερή και συνεχής συνεργασία, μέσω της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων. Ως προς τους ανέργους και τους αναζητούντες εργασία που δεν πληρούσαν τις προϋποθέσεις των υγειονομικών πρωτοκόλλων ή που για οποιονδήποτε λόγο δεν κατόρθωσαν να έρθουν, δώσαμε τη δυνατότητα αποστολής του βιογραφικού τους σε ηλεκτρονική διεύθυνση του Οργανισμού και προωθήσαμε όλα όσα έστειλαν οι ενδιαφερόμενοι στις επιχειρήσεις.

Έχουμε εικόνα σε σχέση με το πόσες είναι οι θέσεις εργασίας που έχουν βρεθεί μέχρι σήμερα μέσω της «ημέρας καριέρας;»

Βασική προτεραιότητα του ΟΑΕΔ αποτελούν οι ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, για την ενίσχυση της ένταξης του ανθρώπινου δυναμικού της χώρας στην αγορά εργασίας. Σε αυτό το πλαίσιο, η κάθε διοργάνωση «Ημέρας Καριέρας» έχει ως στόχο να διευκολύνουμε τους ανέργους ώστε να βρουν ποιοτικές θέσεις εργασίας και αυτό επιτυγχάνεται καθώς όσοι έρχονται σε αυτές μπορούν να μιλήσουν απ' ευθείας με τα στελέχη των επιχειρήσεων που συμμετέχουν. Στη Θεσσαλονίκη είχαμε 600 προσφερόμενες θέσεις εργασίας και στην Αθήνα πάνω από 2000. Οι πρώτες προσλήψεις έγιναν μέσα στο πρώτο 5ήμερο και συνεχίστηκαν το επόμενο χρονικό διάστημα καλύπτοντας σε κάποιες περιπτώσεις ακόμα και το 100% των αναγκών των επιχειρήσεων. Με τις περισσότερες επιχειρήσεις διατηρήθηκε και ενισχύθηκε η συνεργασία μας.

Έχουμε ενδιαφέρον για το ραντεβού της Πάτρας;

Εξαιρετικά μεγάλο ενδιαφέρον. Μέχρι στιγμής έχουμε σχεδόν 1.000 προεγγραφές από ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να επισκεφθούν τα περίπου 30 επιχειρήσεων που συμμετέχουν με πάνω από 500 προσφερόμενες θέσεις εργασίας σε Αχαΐα, Ηλεία και Ναύπακτο. Αναμένουμε ότι η προσέλευση θα είναι ακόμη μεγαλύτερη, καθώς όλο και περισσότεροι αναζητούντες εργασία θα πληροφορούνται για τις εταιρείες που συμμετέχουν και κυρίως για το εύρος των ειδικοτήτων που αναζητούν. Ενδεικτικές ειδικότητες για τις θέσεις εργασίας είναι: ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, χημικοί βιολόγοι, μηχανολόγοι μηχανικοί, προγραμματιστές και μηχανικοί ηλεκτρονικών υπολογιστών, εκπαιδευτικοί, υπεύθυνοι πωλήσεων, διαχειριστές s-shop, τεχνολόγοι τροφίμων, υπάλληλοι γραμματειακής υποστήριξης, υπάλληλοι λογιστηρίου, διάφορες ειδικότητες τουριστικών επαγγελμάτων, κ.α.

Η "Ημέρα Καριέρας ΟΑΕΔ" στην Πάτρα, θα λάβει χώρα το Σάββατο 19 Μαρτίου, στο ξενοδοχείο Astir (Αγίου Ανδρέου 16), από τις 10:00 έως τις 18:00, με στόχο να δοθεί η δυνατότητα σε όσους αναζητούν εργασία να συνομιλήσουν απευθείας με εκπροσώπους εταιρειών που αναζητούν το κατάλληλο προσωπικό».

Οι συναντήσεις με στελέχη των εταιρειών θα γίνονται καθόλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, χωρίς προκαθορισμένο ραντεβού.

Επίσης, εργασιακοί σύμβουλοι και στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) του ΟΑΕΔ θα παρέχουν στους ενδιαφερόμενους πληροφορίες για τις δράσεις και τα προγράμματα του Οργανισμού.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι δωρεάν, με αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων. Οι προσερχόμενοι θα πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν πιστοποιητικό εμβολιασμού COVID-19 ή πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου τριμήνου.

Η δήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-oaed-patra-2022>.